



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD TROGIR
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/23-01/2
URBROJ: 2181-13-51/01-23-2
Trogir, 28. lipnja 2023. godine

SAŽETAK ZAPISNIKA

**s 15. (petnaeste) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana 28. lipnja 2023.g.
(utorak) s početkom u 09:00 sati
u gradskoj vijećnici – zgrada Kneževa dvora – Trg Ivana Pavla II 1**

Sjednici su nazočili:

1. Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira – Toni Zulim;
2. Goran Piteša - prvi potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira
3. Ivan Tironi - drugi potpredsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira
4. Nives Karanušić – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira
5. Vesna Japundžić – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira
6. Luka Rožić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
7. Siniša Stojan – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
8. Mario Juranović – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
9. Tonći Barada – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
10. Vedran Rožić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
11. Anto Bilić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
12. Ivan Šustić – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
13. Frane Žižak – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
14. Mateo Šćurla – vijećnik u Gradskom vijeću Grada Trogira
15. Anka Zelalija – vijećnica u Gradskom vijeću Grada Trogira

Sjednici su nazočili i: gradonačelnik Ante Bilić, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak, privremeni pročelnici Sanja Alajbeg, Ivan Meštrović, Dujo Odžak, Lidija Musinov, predsjednica Savjeta mladih Grada Trogira Dora Maravić, direktor Trogir holding d.o.o. Danijel Kukoč, te predstavnici medija i tiska.

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara 15. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira na kojoj je nazočno 15 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara 15. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira.

Sat vijećničkih pitanja započeo je vijećnik Mario Juranović: Dobro jutro svima. Znamo da su, pijaca i riva ogledalo jednog grada. Svjedoci smo da Čiovska riva, ne radi rasvjeta ima već 6 mjeseci. Pa bi zamolio direktora Trogir Holdinga da nam reče kad će zasvijetliti Čiovska riva. Isto tako s druge strane vidimo na istoj, brodovi se vezuju za one gljive, isto sad su postavljena ova dva tri rasvjetna stupa, pa se brodovi vezuju za rasvjetne stupove. Pa bi isto tako zamolio komunalne redare, lučku upravu. Evo i nekidan sam bio svjedok kako je žena pala preko

konopa. Pa da se to nekako riješi.

Direktor Trogir holdinga Danijel Kukoč: Dobro jutro svima. Što se tiče rasvjete na Čiovskoj rivi, tu smo imali određenih problema kod dobivanja određenih suglasnosti Žuc-a itd. Mi smo radove završili i na postavljanju, odnosno promjeni tih instalacija, postavljanju tih rasvjetnih stupova. Sad bi Petrol koji mijenja žarulje, i to na području cijelog grada. Sada bi slijedeći tjedan trebao doći na teren postaviti i onda bi trebalo profunkcionirati javna rasvjeta. Ovo drugo pitanje što ste spomenuli vezano za privezivanje brodova to je u nadležnosti Lučke uprave. Znam da je naš rukovoditelj iz Trogir holdinga u nekoliko navrata obavještavao Lučku upravu o tom problemu. I znam da naši radnici koji vrše isključivo samo naplatu, svakodnevno upozoravaju na to, ali nije jednostavno u našoj nadležnosti da možemo sankcionirati ili da možemo na bilo koji drugi način utjecati na to. Inače koliko ja imam informacije nije problem u ovim stalnim brodovima koji su tu privezani, nego oni koji dođu na dnevnoj bazi i na neki način rade nered.

Vijećnik Ivan Šustić: Dobro jutro svima. Moje prvo pitanje odnosi se na izgradnju POS stanova, odnosno programa društveno poticajne stanogradnje na području grada Trogira. Lista reda prvenstva za kupnju tih stanova, objavljena je još 30.06.2020.godine, odnosno za dva dana napuniti će se i tri godine od njene objave, a naši sugrađani s te liste i dalje nemaju novih informacija za početak izgradnje tih stanova. Pri potpisivanju predugovora između APN-a i Grada Trogira, direktor APN-a je gospodin Dragan Hristov izjavio je kako cijene kvadrata još nisu poznate, a bit će kad bude definiran projektni zadatak. Kada budemo znali konačni broj prijavljenih. Cijena neće biti viša od 1350EUR po kvadratu, a može biti i niža ako Grad odluči smanjiti komunalne doprinose i slična davanja. Nekoliko mjeseci kasnije u ožujku 2021. godine, dva mjeseca prije lokalnih izbora na svojoj Facebook stranici ste, gradonačelnice, vezano za POS stanove, objavili: "Preostale su još neke sitne dorade projekta nakon čega ćemo ga predstaviti, a paralelno s tim ići će i natječaj za izvođača radova. Ako sve bude po planu na jesen 2021 bi se moglo započeti sa izgradnjom,„. Mnogi sugrađani koji su bili na listi za POS stanove uzeli su zaista ozbiljno ove najave, prema njima su se i ravnali. I evo danas nakon preko dvije godine od te izjave početak radova se i dalje čini dalekim. Nadalje na promjene u sektoru graditeljstva, obzirom na rast cijena kojima svjedočimo, zanima me da li ste se čuli sa direktorom APN-a na ovu temu, odnosno garantirate li se još uvijek da cijena kvadrata neće prelaziti 1350Eura po kvadratu i zanimaju me najnovije informacije vezane za ovaj projekt ukratko. Odnosno na čemu je zapelo i mogu li se naši građani osloniti zaista na to da će POS stanovi uistinu i biti izgrađeni.

Drugo pitanje vezano je za zapadni ulaz u grad, odnosno za županijsku cestu 6133, ulica K.A. Stepinca. Slično kao i za POS stanove ovaj projekt ste prvi put najavili nekoliko mjeseci prije lokalnih izbora kada je također najavljeno, da početak radova kreće u jesen te iste 2021 godine. Da bi se nekakav početak radova zaista i najavio, pretpostavljam da bi se svi preduvjeti trebali biti zadovoljeni. I možete tada reći da su Županijske ceste odlučile financirati druge projekte, iako ne znam zašto se onda projekt najavio, ako nije bilo sigurno. Ono što mene zanima, kako smo se našli u situaciji da mi preko dvije godine nakon te najave, danas odlučujemo o davanju suglasnosti na ugovor o uređenju imovinsko pravnih odnosa sa ŽUC Split, radi rekonstrukcije ove već navedene ulice. Dakle preduvjeti tada za početak radova nisu bili niti blizu riješeni. Imali smo i prošle godine vijeća na kojima su bile točke vezane za ovu rekonstrukciju. Nadalje navedeno je kako se uspješno apliciralo na EU sredstva, to je odlično, Grad će imati manje troškova, ako se ne varam vidim po rebalansu nekih dvjesto tisuća eura manje, ali evo ja zaista isto prvi put čujem da netko u situaciji, evo vam sredstava, počnite za 20 dana imate 6 mjeseci za završiti. Zanima me da li je zapelo na nečem drugom, a ne samo na čekanju EU fondova. I zašto radovi nisu mogli početi iza 15.9. odnosno barem iza 1.9. kada je promet na toj cesti osjetno manji. I opet ostaju četiri mjeseca za rekonstruirati tu dionicu ceste. Smatram da kako nije riječ o više kilometara nego nekoliko stotina metara ceste da se to moglo odraditi, posebno s radom u duplim smjenama. Ukratko kako i zašto smo se doveli u situaciju da radovi na našoj

najprometnijoj cesti kreću 1.7. i zašto nismo sve preduvjete do sada ispunili. Nedavno ste u intervju za jedan nacionalni tjednik rekli kako je cilj smanjiti broj turista u špici sezone, obzirom da bi ovi radovi mogli itekako pomoći toj namjeri, nadam se da se dogodine nećemo sjetiti one izjave „Pazi što želiš, moglo bi ti i ostvariti“.

Gradonačelnik Ante Bilić: Evo početi ću od drugog pitanja. Što se tiče zapadnog ulaza u grad. Mislim da je to i dosada bilo na svakom izvješću o radu, u kojoj je fazi i šta se sve dešava, naravno kao i sve doživljava neke promjene dok se ne realizira. Ono što smo mi radili u zadnjih 4-5 godina, je da smo uopće potakli izgradnju te ceste, pripremili dokumentaciju, ishodili sve dozvole i dogovorili sa ŽUC-om da uvrsti u svoje planove, što su oni i napravili. Lani smo mi usuglasili da ćemo mi neka tri milijuna, a ostatak ŽUC. U međuvremenu se ukazala prilika, odnosno jedan projekt na Korčuli koji se trebao financirati iz EU fondova, jednostavno nije bio spreman, zapeo je, te je ostalo slobodnih sredstava, na što je naš ŽUC iskoristio priliku i aplicirao krajem godine da se iskoriste ta sredstava. Da se ne vrata u proračun EU. Znamo da ova perspektiva traje do 2023 godine, to je ova perspektiva koja je bila od 2013 – 2020, ima pravilo 1+3, to se mora iskoristi do kraja ove godine, zato je takav, kratak rok. Naravno da nam je bio cilj da se uštede ta 3 milijuna kuna, da ne moramo platiti iz svoga proračuna, nego da se plate iz EU sredstava. Znači tu su ušli još dva projekta, jedan na Šolti, jedan na Braču. Bilo je dobro da bi morali ići jedan projekt luke, tako da smo mi i jedan dio luke do Solina i proširili obuhvat. Ovim projektom neće se samo riješiti cesta već i odvodnja do Doma zdravlja koja je kritična. Za koja znamo da su kod svake veće kiše bile poplave u Dom zdravlja, pošto je to isto županijska ustanova, mi smo s njima isto upirali, pripremili dokumentaciju dodatnu za odvodnju uz ovaj projekt same ceste. Znači idu tri kanala, jedan preko pazara, jedan na ulazu u parking, te jedan na ulazu u Dom zdravlja gdje poplavi. Na tom dijelu, jeli moglo prije, sigurno je, ali Safu je donio odluku krajem petoga mjeseca, Žuc je prije toga raspisao nabavu da bude sve spremno. Ali ono što se kaže, tko čeka, taj i dočeka. Ono što je dobro, smo imali prošli tjedan obilazak sa Žuc-om, znači neće se raditi radovi na kolniku u špici sezone. Ima tu potpornih zidova, krenut će se od Segeta, na potezu od trgovačkog centra Marisa, preko Motela, jer se cesta širi sa južne strane, gdje će se odvijati radovi izvan kolnika, nešto na ovom našem dijelu bivše benzinske postaje, odnosno autobusnog stajališta. Tako da se radovi u samoj špici sezone do 15.8. neće se odvijati na kolniku, ići će dvosmjerni promet. Ono što smo mi, kao i vi rekli da se može raditi radove u dvije smjene, ima 680 metara ukupne dužine, sigurno da će u jednom trenu, pogotovo u onom dijelu od pazara do malog mosta trebati zatvoriti. Ono što treba istaknuti takvi složeni projekti, koji se ovako pripremaju, gdje je uključeno više ustanova i tvrtki, znači i Hep, Vik, Telekom i Grad i Žuc, su prilično složeni, koliko god to izgledalo ovako banalno i jednostavno za pripremiti, sve to uskladiti, pripremiti i usuglasiti je prilično izazovno. Ono što je meni drago da ti radovi konačno počinju, znači 13 milijuna kuna vrijedna investicija koja će se desiti u gradu i da ćemo za pola godine imati modernu prometnicu, s dva nogostupa, rasvjetom i svim ovim ostalom infrastrukturom koju sam rekao. Što se tiče izgradnje POS stanova, mogu i to odgovoriti. Znači točno je ovo što ste naveli. Nažalost, projekt je zapeo, nakon što je, znači mi smo napravili ono što je naša obveza, potpisali ugovor sa APN-om, napravili dokumentaciju, infrastrukturu, otkupili cestu, ishodili dozvole. APN je raspisao javnu nabavu za projektanta. Na javnoj nabavi se ne dobiju uvijek najbolji projektanti, nego najjeftiniji. I jednostavno taj projektni ured već dvije godine pokušava napraviti projektnu dokumentaciju. Dva puta su predavali zahtjev za građevinsku dozvolu, dođu na Vodovod, na Hep na Mup, jednostavno im projekti nisu usklađeni sa propisima, i ne mogu dobiti dozvole. Evo sad ovi prošli tjedan im je odbijena još jedanput građevinska dozvola. Nakon čega je APN još jednom traži, mi smo imali nekoliko sastanaka sa APN-om, gdje smo rekli da jednostavno nema više smisla ili da raskinemo ugovor ili da se pokrene s mrtve točke. Oni su sad i ovi ponedjeljak ili utorak tražili da dođemo na još jedan sastanak da vidimo šta ćemo. Kako nam je ovi tjedan bilo vijeće nismo išli, ali evo ići ćemo slijedeći pa ćemo vidjeti. Ono što je meni žao šta nismo išli na ovaj Dubrovački model, gdje to Grad sam odradi, i bez APN-a, jer očito Grad puno bolje realizira projekte kad sami to radimo. Tako da evo na to

možemo detaljnije pismeno odgovoriti nakon dodatnih sastanka sa APN-om zasada je takva situacija.

Vijećnik Ivan Šustić: samo da potvrdim da može, onda bih zamolio pismeni odgovor kada budete imali više informacija na tu temu. Nego sam samo vezano za cestu, kasnili ono početak radova ujedno i zbog ove točke što danas imamo, točke 23. zbog prijenosa ove četiri čestice pod vlasništvom Grada Trogira na Republiku Hrvatsku ili to nije utjecalo na početak radova.

Gradonačelnik Ante Bilić: To nije utjecalo na početak radova. Žuc rješava imovinsko pravne odnose, već neko vrijeme, od tih 680 metara ovdje se radi o nekih 70 metara, to sigurno nije utjecalo. Radovi su tek i prijavljeni, jučer su tek službeno izvođači uvedeni u posao, tako da to nije utjecalo na dinamiku. Iako između javnih tijela, između grada i županije, nema plaćanja. Tako da je ovo bilo hitno mi smo to mogli i brže riješiti. Svakako ova točka nije utjecala na dinamiku radova.

Vijećnica Nives Karanušić: Dobar dan svima, evo jedno pitanje mi je uzeto. Pa evo preostaje mi drugo. Pitanje je odlaganje smeća van spremnika u staroj gradskoj jezgri i u Arbaniji. Imamo česte pritužbe građana, i vidimo što god se dosad poduzelo da nije dalo neke rezultate, pa me zanima imate li neki plan za ovo ljeto da se to malo sredi.

Direktor Trogir holdinga Danijel Kukoč: pa znači što se tiče, otpada ja mogu reći šta smo mi dosada poduzeli i što još namjeravamo poduzeti. Što se tiče konkretnog odlaganja van spremnika, moram prvo reći da je temeljem zakona o gospodarenjem otpadom koji je donesen 2019 godine. odlaganje, odnosno prikupljanje otpada nije više komunalna djelatnost, nego javna usluga. Dakle svrstano je u kategoriju Hep-a, Vik-a, itd.. Obveza nas kao davatelja javne usluge je osigurati korisnicima spremnike i te spremnike, prikupljati otpad iz tih spremnika, a sukladno rasporedu prikupljanja, koji se donosi svake godine u 12 mjesec za slijedeću godinu. I taj otpad, miješani komunalni otpad odlagati još uvijek na deponij, dok se jednog dana ne izgradi Centar za gospodarenjem otpadom, a ostalo vrste otpada, papir, staklo, plastika, glomazni građevinski otpad itd. predavati za to ovlaštenim tvrtkama, sukladno ugovorima, točnije provedenim javnim nabavama. Otpad van spremnika, da tako kažem nije u nadležnosti komunalnog poduzeća, međutim s obzirom da to predstavlja i ekološki i svakakvi drugi problem, onda je Grad u programu svome osigurao određena sredstva koja onda plaća Trogir holdingu da bi se onda skupio i taj otpad van spremnika. To na neki način smatram da iz aspekta Grada troši znatna sredstva zbog nekakvih, a upotrijebit ću najblaži izraz nekulturnih ljudi koji to odlažu van spremnika, a ne u za to predviđene spremnike. A s druge stvara i nama velike troškove komunalnom poduzeću. Mogu reći da smo mi u odnosu na proteklu godinu. Znači ja sam tu u firmi godinu dana. Dakle mi smo samo u ovu godinu dana nabavili, tri nova komunalna vozila, nabavili novih 7 press kontejnera, od kojih su dva na Drveniku, a pet na području grada. Da smo zaposlili dodatne ljude, koji rade na tom sustavu, da smo u suradnji sa Gradom proveli deset edukacija stanovništva tokom travnja i svibnja na ciljane skupine, vrtići, škole, posebna tribina za ugostitelje, posebna za građane, tri. Da smo proveli kroz svibanj i lipanj sada medijsku kampanju i putem radio spota i putem jumbo plakata i citylighta, itd. Da smo zajedno sa udrugom obrtnika i zajedno sa ugostiteljima iz stare gradske jezgre Trogira, organizirali poseban sustav prikupljanja razdvojenog otpada. Prvenstveno papira i plastike, a i drvene ambalaže na tržnici, takozvanim sustavom od vrata do vrata, gdje naš posebni kamion i posebna ekipa, četiri puta dnevno obilazi centar grada i skupljaju te druge vrste papira. Da smo zajedno sa Gradom kroz ovaj tjedan proveli, znači komunalna kontrola Trogir holdinga, komunalni redari Grada Trogira, nazovimo nekakve akcije, gdje se obilazi područje stare gradske jezgre, i područje Arbanije i Mastrinke i još uvijek u većini upozoravamo građane, da su dužni, razdvajati otpad i odlagati ih u odgovarajući spremnika. I ova medijska kampanja „Pokaži smeću gdje mu je mjesto“ i „Držimo naš grad uredan i čist“. Dakle jedino što još mogu reći za odlaganje van spremnika je nekultura i pozivam Vas svih da koliko možete kao gradski

vijećnici, na neki način izabrani od tih istih građana, da apelirate i zamolite da se pridržavate zakona jer odlaganje otpada u okoliš je i prekršajno, da ne kažem i kazneno djelo. Sa strane komunalnog poduzeća mi ne možemo kažnjavati, mi možemo samo apelirati i moliti. Inače količine, to možemo kroz točku kasnije, izvješća o radu Trogir holdinga, ali inače kad to gledate iz neke druge perspektive, količine otpada koje se odlažu na odlagalištu za otpad su u ovom periodu u ovih 10 mjeseci su 30% manji nego za isto razdoblje lani. Cijena je ostala ista, bazirana na kraju 2021 godine i na troškovima koji su nastali u 2021. i količina razdvojenog otpada je u ovih 10 mjeseci sa 3 porasla na 16,17%, količina plastike, papira, stakla je u prvih šest mjeseci ove godine razdvojena u količini na razini dvanaest mjeseci prošle godine, znači duplo više. Količina odloženog u reciklažno dvorište je isto tako u prvih pet mjeseci ove godine je za duplo veća količina nego je u prvih pet mjeseci protekle godine. Dakle, imaju određeni pokazatelji koji idu u pozitivnom smjeru. Međutim najvidljiviji su ovi o kojima vi govorite, a to je otpad koji se odlaže, ne samo oko moloka, nego i po plažama, i po zelenim otocima. Kad padne noć, onda hijene izlaze na teren. Eto, šta ja mogu da kažem, sa svoje strane osim ovoga što smo poduzeli je samo apelirat na sve građane po tko zna koji put, a i na vas gradske vijećnike, da i vi apelirate koliko možete da se pridržavamo zakona. Jer onda bi svima trošak bio manji, i sredstva koja i mi i grad ulažemo, bi vjerojatno trebala biti manja, komunalna usluga bi mogla biti bolja. Ja ne kažem da nemamo i mi svojih nedostataka, da se nekad ne dogodi da se preskoči koja kuća prilikom skupljanja, ali eto kažem pozvati još jednom one neodgovorne. To je ono po mojoj procjeni, o kojoj sam više puta istakao nekih 20%, jer mi smo imali dvije akcije. Jednu početkom četvrtog, jednu početkom šestog mjeseca ove godine, gdje smo jednim kamionom kupili ono što je u molocima i kantama, a posebnim kamionom ono što je oko moloka i po javnim površinama i to vam se u zimskom periodu od nekih 12 tona na dnevnoj bazi koliko se skupi na području grada Trogira, oko 2 tone se skupi na javnim površinama, van spremnika. Od početka 6 mjesec je to bilo od nekih 18 tona na dnevnoj bazi od toga skupili smo 3,7 tona. Znači to se uvek kreće oko tih 20% samo šta je količina dolaskom sezone nešto veća, ali i dalje smo uspjeli zadržati taj trend i evo sa ovim šestim mjesecom, sa jučerašnjim danom tih 30% manje odloženog otpada na deponiju.

Vijećnik Ivan Tironi: Dobro jutro svima, imao bih jedno pitanje. S obzirom da sam proveo veliki dio radnog vijeka u poduzeću gdje su bili bitni rokovi, i samo rokovi. Ne samo rokovi, ali su im rokovi bili jako bitni. Zašto iz jednostavnog razloga, jer bi poduzeće plaćalo penale, ukoliko ne bi napravili ono što treba u određenom roku. Evo sad ću samo proći kratko. Pored Duhanke, u neko doba prije nekoliko dana, počeo se kopati rov, polagali su neke cijevi uz cestu. I nakon toga je to zatrpano, asfaltirano. Bilo bi bolje da nije ništa asfaltirano, nego ono što je asfaltirano. Onda nastavak, kad su to završili, izgleda da su počeli oni radovi uz more, vjerojatno za plažu i parking. Što se tiče parkovi, znamo, da je ovi naš po sredini je, su neki radovi, a do Batarije opet je stanje ubij Bože. Što se tiče Pasika, to je bilo kompletno raskopane, recimo do Monike, mnoge one ceste, pa su kasnije imam osjećaj, pošto ovo došle je sezona, na brzinu zatrpano. Što ako nisu bili dovršeni radovi, koji su bili planirani, to će se ponovno morat kopati i ponovno će morati biti novi troškovi. Ne znam kako stanje stoji, ali sad ovako razmišljam. Znači cesta ova od apoteke, neću je spominjati, most na Foši da li ga treba maknuti ili ne, u to sad ne bi ulazio. Ali ako ga treba maknuti, ono će se dogoditi neka nesreća. Ono ga treba maknut, ako ga treba maknuti. O kino dvorani koliko se radi sad to neću ni spominjati. E sad zašto ovo sve pitam. Sredstava koja se od ovih projekti, ne samo od ovih koji se rade i neki drugi projekti, to su gradska sredstva, to su sredstava od županije, to su koliko shvaćam nešto i država financira, a financiraju i EU. Znači ja nisam za to da se neradi, dapače treba radit. Međutim isto tako treba se, točno definirati početak i kraj radova. Grad kao sastavni dio ovih svih projekata, ja ne znam tko potpisuje ugovore, ja ne znam tko je odgovoran za izvršenje tih ugovora. Ja ne znam tko kontrolira te ugovore, ali grad definitivno bez obzira tko ih potpisuje, ne može biti sa strane gledatelj, nego mora imati aktivnu ulogu. Jer recimo sad da je ova turistička sezona, ova kakva je, grad je praktički gradilište, onda ono tamo do Čokolade se još uvijek radi, a ona iza je nekome za odlagalište mehanizacije, nemam pojma čega. Znači nisam

za to da se neradi, dapače, ali masu dana, tjedana, neradi nitko ništa. To znam jer, hvala Bogu, šetam okolo. I onda odjedanput nakon 5,6 dana udri ono horuk, onda nešto naprave, pa onda par dana ponovno nema nikoga. To netko treba kontrolirati, to netko treba sankcionirati, u odnosu na potpisane ugovore, a ne samo sa strane gleda, ja ne znam da li netko gleda, ne znam da li netko sankcionira, ali ovo nije uredu.

Gradonačelnik Ante Bilić: znači ako sam dobro razumio, pitanje se sastoji od 5, 6 pitanja. Neki su u ingerenciji grada, neki nisu, ali mi u svim tim projektima sudjelujemo, ukazujemo na rokove. Što se tiče naprimjer radova na kanalizaciji ti u staroj gradskoj jezgri, to je tako i predviđeno u ugovoru, jer se znalo da se ne može u 8 mjeseci sve to odraditi, tu ima u uvjetima gdje treba odraditi i prethodne istražne radove i sve šta treba. Znači što se tiče same Budislavićeve ulice, za sada su odrađeni prethodni istražni radovi, radovi su prekinuti, nakon toga će se raditi kanalizacija. Isto tako i u Pasikama, i to je tako prilikom tendera i ugovaranja i propisano. Znači tu je dobro što su sredstva nacionalna, odnosno naša pa smo mogli imati ovaj prekid od 15.6 mjeseca do 15.9. negdje ima objektivnih razloga zašto kasne, negdje ima i neobjektivnih. U svakom slučaju tamo gdje se prekrše ugovori, mi naplatimo penale. Negdje je investitor ŽUC i HEP. Znači ovo što ste pitali što se kopalo od Duhanke, dogovor je da se nakon sezone, napravi ozbiljnija rekonstrukcija tog dijela ceste. Da se rekonstruira kolnik, da se napravi nogostup i nova javna rasvjeta. Tako da nije baš to tako. Svi ugovori se prate, za sve postoji odgovorna osoba, kad ima objektivnih okolnosti da se produže rokovi, rokovi se produže, kad nema naplate se ugovorne kazne. Sami ste rekli da ste bili u škveru, pa bio mi je i čaća, pa znam da bi škver dikod naplatio penale, dikod bi produžio ugovore, dikod ne bi. Dođe do tehničkih problema, neusklađenosti, tako da mislim da se vrlo odgovorno ponašamo prema svim projektima, prema gradskim novcima. Da nemamo sudskih sporova, što nam je isto tako bitno i da onda kasnije plaćamo po sudskim sporovima i kamatama kao što je nekad znalo biti, da smo godišnje par milijuna plaćali kamate po sporovima sa izvođačima radova. Puno toga se radi, kad se radi sigurno ima i određenih nedostataka i propusta i svi znaju koji su problemi na tržištu sa izvođačima i nemaju. Ugovoreni su ti radovi za kanalizaciju prije dvije tri godine, inflacija u međuvremenu napravi svoje, nemaju ni oni ljudi i dolaze u probleme. Tako treba tu puno strpljenja, umijeća, pregovora, dogovora da se dovrše određeni projekti. Ovo što ste spomenuli kod novog mosta to je odobreno gradilište, odnosno dio gradilišta za aglomeraciju, odnosno za radove koje radi Vodoprivreda na kanalizacijskom sustavu Kaštela – Trogir. Ja mogu reći da smo imali sreće i pameti što se tiče tog projekta, što smo ušli u ovu prvu fazu i da nama je nekih 95% već realizirano jer vidimo kako to ide dalje da smo mi dobro i prošli. Kaštela su relativno dobro, a Solin, Klis i ovi što kasnije dolaze Split na red, pitanje je hoće li se ti projekti i realizirati. Znači tamo su zakasnili dvije tri godine, završava prva perspektiva, nove još ne idu, ako i idu neće biti financiranje 85% kao nama nego 60%. tako da što se tiče same odvodnje, kad riješimo ovu kanalizaciju u staroj gradskoj jezgri, imamo još sa EKO-om dogovor par ulica u Saldunu, Bilinom dolcu, mislim da ćemo mi skoro cili grad pokrit sa kanalizacijom mrežom. Što je projekt evo 10-15 godina pripremao i da smo tu u svim tim projektima dobro prošli. Slažem se s vama nekad je javna nabava takva da ne možete ni birati partnera s kime ćete raditi. Evo vidimo ovi primjer POS-a, koji se desio, tamo je procijenjena nabava bila 600-700 tisuća kuna, najjeftinije je ja mislim ponudio 200 tisuća, koji je iz Varaždina, ovdje domaći projektanti su nudili 500tisuća kuna. Za tih 200 tisuća kuna projektant, on ne može izaći 5 puta na teren i obaviti posao. I onda dođe do problema, jer u javnoj nabavi jednostavno morate izabrati najjeftinije ga. Svi koji prate imalo propise u javnoj nabavi znaju da je to tako. Nekad je postojalo bolje rješenje, postojale su nekakve short liste, pa ste mogli tražiti nekoga, izabrati bolje reference, izabrati pet njih, pa s njima pregovarati, sa firmama koje su dokazane. Sad je išlo na to da se izabere samo najjeftinija ponuda, a nekad najjeftinije nije najisplativije.

Vijećnik Ivan Tironi: To sve ja mogu razumjeti i shvaćam, to da smo ovako razgovarali do 1.4. to bi bila jedna tema razgovora, ali mi smo sad u srcu sezone, grad je ovakvi kakvi je. To više

priprema, nego smo napravili šta je, i da je baš u pohvalnom stanju za turiste, ja bih rekao da nije. Ja sve shvaćam i razumijem, ali je stanje danas takvo kakvo je.

Vijećnik Siniša Stojan: lijepi pozdrav svima, pitanje za gradonačelnika.

Ulica Sv. Ane na Čiovu, iskopi su u tijeku, aglomeracija izvodi radove na kanalizacijskoj i vodovodnoj mreži, javna rasvjeta radi na solarne panele, problem je šta ista nije stabilna. Predlažem spajanje javne rasvjete na električnu mrežu. Ovo pitanje te će se sjetiti da sam postavio zadnji put, evo ga točno na prethodnoj sjednici koja je bila 28.3. Sada smo dakle, tri mjeseca unaprijed, u međuvremenu cesta je riješena, asfaltirana u cijelosti, a ovi radovi nisu izvedeni i molim Vas komentar na to pitanje. Drugo pitanje katolički dječji vrtić Emaus u Trogiru sugeriramo povećanje u sufinanciranje, odnosno niveliranje financija sa gradskim vrtićem Trogir, posebno za jasličke skupine. To Vam otprilike izgleda za jasličku grupu ovako: gradski vrtić roditelj za jasličku skupinu plaća nekih 500kuna, a isti roditelji koji šalju djecu u katolički vrtić Emaus djecu plaćaju 1300kuna.

Ja bi vas molio ako možete ovo sufinanciranje riješiti da niveliramo gradski i katolički vrtić Emaus.

Gradonačelnik Ante Bilić: što se tiče ovog prvog pitanja, evo pošto je Toni tu voditelj. Ja sam to odmah proslijedi ja kolegi Gruiću i kolegi Zulimu.

Odgovor je bija da je to tad tehnički bilo neizvedivo. Može Toni objasniti zašto. A šta se tiče dječjeg vrtića Emaus mi imamo ekonomsku cijenu vrtića po kojoj sufinanciramo po djetetu. U našem dječjem vrtiću financiramo plaće i oni što imamo po zakonu. Imamo zahtjev vrtića Emaus za povećanjem tih ekonomskih cijena. Radimo analize da vidimo koliko . Znači tamo plaćamo po djetetu, znat će Ruža koliko, mislim 1900kuna, gledamo koliko to plaćaju drugi gradovi Solin, Kaštel, tako da ćemo se nastojati tu uskladiti. Činjenica je da su porasli svi troškovi od kada je ta ekonomska cijena propisana i da vjerojatno nije dostatna. Svjesni smo svi inflacije koja je 30-40% minimalno. Tako da nadam se da ćemo do početka godine to nešto povećati. S druge strane je opet na upravi vrtića koliko oni mogu sa svoje strane srezat troškove.

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim: Mi smo bili tamo oko rasvjete, kolega Gruić i ja i bio je nadzorni inženjer. Znači u roku onome u kojem su oni rekli da će se taj, znači oni su već bili gotovi sa iskopima, ostalo im je samo asfaltiranje, mi nismo naći ni izvođača. Tamo je bilo oko 200 m dužinski ulice, ceste za to iskopati, i sve dok oni krenu sa asfaltiranjem. Tako da je zaključak nekakvi bio da, tamo su postavljeni stari modeli solarnih panela, dosta su slabi, bili smo mi gledat. Ove nove što ih je sad grad kupovao su puno bolje, naručene su i kad dođu bit će zamijenjene. Ja sam uvjeren da će to biti puno bolje nego što je trenutno stanje. Znači naručeno je trebalo bi doći ubrzo.

Vijećnik Tonći Barada: Lijep pozdrav svima, ja bih imao dva pitanja, a odnose se prvo pitanje na izgradnju novih stambenih jedinica u našem gradu. Dakle, svjedoci smo sve veće devastacije prostora, sve više i više se gradi. A u toj gradnji stanovi se kupuju, kupuju ih stranci, I kupuju ih naši ljudi, ali po onom šta ja saznanja imam, rekao bih, dakle da se kupuju za apartmane. To je dobro da se kupuje, međutim ono što nije dobro to je infrastruktura, koja prati te objekte. Dakle svjesni smo da tolika velika izgradnja tih stambenih jedinica infrastrukturno se ne može pratiti. I šta sad. Nastaju problemi. Ljudi se pojavljuju, traže ceste, javnu rasvjetu, traže telefoniju, traže koječega. A mi kao Grad nismo u mogućnosti da ispunimo sve te uvjete. Mislim da ne bi trebalo ograničiti, ali bi trebalo kontrolirati tu izgradnju. Jer što se dešava, dešava se da ona postojeća infrastruktura nije spremna za te objekte. Ono što imamo naročito, naše ulice koje su uske, tu prolaze kamioni sa velikim teretima, devastiraju prostorno sve. I nakon izgradnje tih jedinica, gdje oni odlaze, ostave nam sve uništeno, sve razoreno. I šta sad znači ponovno gradit, ponovno ulagati, Ponovno se baviti sa problemima. I mislim da bi mi kao zajednica trebali prostorno ne

ograničiti, ali kontrolirati da nam ne ide sve u apartmanizaciju. Pa ovdje apeliram i postavljam pitanje da li je moguće da se to kontrolira više nego što bilo do sada. I druga stvar koju želim napomenuti to su apartmani koji se nalaze u stambenim zgradama. Mislim da je i to postao problem, jer stanare koji se nalaze u stambenim zgradama, nitko ništa ne pita, jednostavno postojeći stanari se oglase da svoj stan iznajmljuju. Dakle obisu onu svoju pločicu apartman, ne vodeći računa o komoditetu tih ljudi koji stoje u taj prostor. Jer svi ovi koji dolaze tu na godišnji odmor, oni se dolaze se odmoriti, dolaze bučni i veseliji, a ipak ljudi koji stoje u tim zgradama trebaju na neki način mir, te da se poštuje kućni red. Toga danas malo izostaje. I apeliram da li je moguće

Da iznajmljivanje u stambenim zgradama se pita i kućne, odnosno pita one ljude koji stanuju, ili kućni savjet ili kako se to već zove. Da se dobiva suglasnost za korištenje tih prostora. Jer oni trebaju parking, određene prostore, onda oni ljudi koji tu žive, njihov komoditetu je narušen. Pa stoga onda apeliram da li je moguće nešto i u tom pravcu odradit.

Gradonačelnik Ante Bilić: zahvaljujem na pitanjima, prvo pitanje je bilo oko izgradnje infrastrukture, odnosno koliko postojeća infrastruktura može pratiti izgradnju naselja, odnosno stanova koji se trenutno rade po gradu. Mislim da je svima jasno da teško postojeća infrastruktura to može pratiti. S druge strane se ulaže u infrastrukturu, prvenstveno u prometnice i u kanalizaciju, odnosno odvodnju otpadnih voda. Ono što mi možemo je, i tu je sigurno puno veći trošak grada. Imamo tu Ulicu A. Starčevića koja će nas koštati u dvije godine više nego šta naplati o komunalnog doprinosa, znači taj komunalni doprinos iz čega bi se treba financirati gradnja je isti zadnjih desetak godina, a ne uvažavajući, mi smo ga stavili na onaj zakonski maksimum, infrastruktura koja se treba izgraditi. Naravno i porast cijena koji se u međuvremenu dogodio. Neka prosječna zgrada plati 15tak tisuća eura komunalnog doprinosa, ove šta se sad grade, 5m ceste toliko košta. S druge strane imamo interes za gradnju ne možemo zaustaviti gradnju. Tu treba tražiti kompromis, mi jesmo u izmjenama i dopunama prostornog plana, i sigurno ćemo propisati neke strože uvjete za gradnju, i u tom dijelu pokušati na taj način to optimizirati. I naravno graditi infrastrukturu koja je nužno potrebna. Šta se tiče apartmana u stambenim zgradama tu grad nema nikakvu ingerenciju. Čekamo tu novi zakon o turizmu koji se najavljuje već ima prigovora po medijima, kojim će se već moći to regulirati, samo opet i tu mora se biti odmjereno. Svi bi tili turizam, razvoj, živjeti od turizma, a onda bi svi tili da turisti uplate pare, a da ne dođu i da nam ne rade nikakav šušur u gradu. To je sigurno teško pogotovo u malim gradovima, ali jednostavno tu moramo biti oprezni, i voditi računa da velik dio gospodarstva, na kraju krajeva proračuna se puni od toga, šta se onda ulaže na standardu u gradu, od ulaganja u vrtić, sporta, svega ovoga što nam treba. Sigurno treba imati određene kompromise.

Vijećnik Anto Bilić: dobar dan svima, ja se opet vraćam na jedno pitanje koje je već bilo prije 6-7mjeseci. Prije 20 dana su mi se javili opet ljudi tu iz Grada i sa Travarice, i uputio sam ih odmah i na mjesni odbor i Grada i Travarice. Meni nije problem pošto sam znao da će vijeće biti blizu, javit se za to pitati. Radi se o ovoj glasnoj glazbi, što smeta ljudima, posebno petak, subota, nedjelja večer. I zadnji put sam rekao da o ukusima muzike nećemo raspravljati, tako da to nećemo dirati. Ali šta se tiče jačine to je već stvar bezobrazluka. Igrom slučaja sam bio sa košarkašima u Dubrovniku, nisam znao za tu situaciju da se to i njima događalo, ne znam jeli netko upućen u to, u njih je bila ista stvar. Kompletna ista stvar je bila u Dubrovniku koja je i u Trogiru. Grad je naručila, neka agencija postoji, inspekcija za jačinu buke, decibela. Nitko nije znao kad će oni doći, ljudi su došli i išli su od kafića do kafića, fala Bogu nisu unutra ulazili, unutra neka trešti koliko hoće, ali vanka su odradili svoj posao, došli su sa izvješćem i to je to. Grad Dubrovnik je svima koji su išli preko 78 decibela ako se dobro sjećam, ne znam koja je točna informacija ja mislim da je 78 decibela, 7 dana su im oduzeli korištenje terase šta je gradsko, ja mislim da je to i kod nas jeli tako. Ne virujem da je ono privatno vlasništvo, točno ondje gdje se pušta jaka glazba. Prema tome rješenje je vrhunsko, pitam ima li problema, kaže nitko ništa. Znači evo, znači situacija točno što se dogodilo, šta je bilo i šta se napravilo. Pazi

mi pričamo o Dubrovniku, ljudi su uspili riješiti. Drugo pitanje mi je uzela gospođa Karanušić. Vi ste pitali za smeće, e tako bravo. Znači drugo pitanje ja odmah jedan primjer, vidim sve ste učinili direktore nema potrebe. Evo ja mogu, ništa nema bolje u životu, kad ljudi koriste, evo bila je ta vlast, evo slikaj ovo, slikaj ono kako ništa ne održavaju. To ja ne volim, ja to mrzim. Najbolje bi bilo napraviti jednu skupinu i sastanak nas vijećnika, jer mi smo slika naših građana. Znači te hijene kad izađu, iza 12 sati, 1,2sata bace smeće. Ajmo se mi organizirati, evo ja se prvi javljam, znači vi vozite kamion, nikad nisam vozio, možda bi znao ne znam, znamo kad se iziđe, nađite čovika. Mi ćemo uz njega nas 4,5. Evo ja ću za Travaricu, evo ne znam na koliko punktova treba smjestiti. Nećemo otvarati spremnike, jer nismo obučeni da to radimo, ali znači šta se tiče Travarice, ja ću riješiti. Možemo odmah u ponedjeljak. Kad hoćete 4,5 sati ujutro i onako kad žena vidi da me nema reći će sretna. Skupit ćemo mi to oko kontejnera mi i dat ćemo jedan primjer. Očigledno cijela priča sa radionicama, sa plakatima, ništa nije uspjelo. Ajmo to. Barem samo to ajmo za ovu sezonu, jer eto evo mene je sramota. Mi smo to, nema tko drugi biti. Znači gradonačelnice nije pitanje, evo jedan primjer. Znači ujutro idemo iza kamiona, mi sve pokupimo šta je okolo, neće nitko znati, eto da oni šta se ujutro u 7,8 kad se dignu, slikaju pa to objavljuju. Eto to ćemo spriječiti.

Gradonačelnik Ante Bilić: znači svi znamo o otpadu, direktor je detaljno odgovorija. Evo krenuli smo sad i sa ovim akcijama komunalnih redara. Moramo biti svjesni koliko ih imamo, a koliko ima lokacija moloka. Sinoć do 10 uri nije bilo nijedne kese smeća u gradu na Fortinu. Već u 10:30 je bilo, kad je završila smjena, je bilo dvi tri. Mislim da je jutros to već puno bolje. Sigurno je da ćemo morati krenuti i sa ovim represivnim mjerama i kaznama, jer očito ovih 20% šta rade lošu sliku i demotiviraju ove šta su uredni i pošteni. Koji odlažu kako treba i koji se trude. Stvarno imamo što se tiče brojki odlične rezultate. Sigurno ovo ne stvara lipu sliku. Ali je s druge strane to znalo biti i gore. I da ide iz godine u godinu sve bolje. Još kad riješimo iduće godine, Mastrinku i Arbaniju i podijele se kante i taj dio grada će biti bolji. Ono što dodatno radimo je proširenje

video nadzora, jačanje kapaciteta komunalnog redarstva. Evo netko je pričao u Njemačkoj ti ono šta si stavio izvan kante jednostavno ne pokupi i ostavi, pa se onda traži tko je bacio, pa ga susjedi prijave. To je jedan sustav koji se uvodi, evo mi smo ima godinu dana. Evo još nema skoro godina dana da smo počeli s ovim sustavom prikupljanje i naplate i tribat će vremena. Sigurno je da smo među ovim gradovima na obali među boljima. Što se tiče glazbe, znači slično je pitanje, kao što je i Tonći pitao. Mislim da imamo sreću da nemamo problem, kao što ima Split, kao što ima Hvar, možda i Dubrovnik, da to ipak donekle pod kontrolom. Činjenica je da će petak, subota, zna biti, pogotovo na Fortinu u dva lokala to ekstremno. I tu djelujemo, evo danas je tu i šef policije će dati izvješće o stanju sigurnosti. Znači imamo radno vrijeme do 1, mislim da ljeti ne možemo baš zatvoriti u 10:30 ili 11 sati navečer. Možda se može, nešto to ufino korigirati, ali neke velike promjene ne možemo. Ovo šta je Dubrovnik napravio, bilo je to u novinama, isto razmišljamo o tome, da napravimo jednu takvu akciju, ali ono ne možemo baš i htjeti živjeti od turizma i da u 10:30 navečer u sred ljeta grad bude tih. Tako da tu uvijek treba tražiti neke kompromise.

Vijećnik Anto Bilić: nije problem gradonačelnice šta se tiče muzike, to mi je ok. Ali ja ne smatram da petak večer, subotu, da su to turisti. Milu Kitića ja ne vjerujem da je doša slušati neki iz Irske, Njemačke i slično. Možda gastrajbajetri. Nebitno, znači bitan je taj dio decibela. Tu neka fleksibilnost bi se trebala naći.

Vijećnik Mateo Šćurla: Dobro jutro, poštovano gospodo i gospođe iz stranke Most imamo dva pitanja vijećnička. Prvo pitanje na stranicama Grada Trogira objavljen je natječaj za prodaju zemljišta katastarske čestite zemljišta 444/9 Trogir koji je trajao do 19.6. 2023. Riječ je o 390 m² građevinskog zemljišta u ulici Špira Puovića I, obraslim borovima i niskim raslinjem, udaljeno 100m od mora visinske razlike. Tražena početna cijena navedenog zemljišta je 299,55 tisuća eura što je izuzetno početnih niskih 256e po m². Mišljenja smo da navedenu lokaciju je

potrebno upotrijebiti na korist građana, te naprimjer na tom dijelu proširiti ulicu ili tu parcelu pretvoriti u odmaralište za pješake koji pješice prolaze na relaciji Trogir -Okrug. Uz klupe i sadržaj za djecu kojima je u tom dijelu Čiovskeg naselja nužno potrebno. Ako je građanima potrebno parkiralište, onda se to treba kao gradski parking omogućiti svima, a ne samo pojedincima koji imaju ekonomski interes. Pokrenuli smo online peticiju protiv prodaje građevinskog zemljišta i koja je u tijeku.

I u njoj se jasno kroz komentare vide mišljenja građana o ovoj prodaji. Pitanje glasi: zašto ste se odlučili na ovu prodaju, kad je vidljivo da Grad posluje stabilno i da izvršava svoje financijske obveze, I pošto na sjednici nema točke vijeća o izboru najboljeg ponuditelja, znači li to da vi gradonačelnice prethodno niste donijeli zaključak o natječaju za prodaju, ako ne u kojoj je fazi natječaj i kad će doći na red na sjednici Gradskog vijeća. To bi bilo prvo pitanje. Drugo pitanje glasi: na otočnom partnerstvu Sdž čiji član kao predstavnik Grada je dogradonačelnik Grada Trogira gospodin Viktor Novak, navelo se da je za Grad Trogir za svoje otoke izradio četiri projekta za koje se apliciraju sredstva iz europskih fondova. Koja su to četiri projekta koja bi se trebala financirati iz europskih fondova za razvoj otoka? Pretpostavljamo za koje otoke i u kojem iznosu i koji projekti?

Gradonačelnik Ante Bilić: što se tiče prvog pitanja prodaja zemljišta u Špira Puovića ja ću vas podsjetiti da je ta odluka bila na sjednici gradskog vijeća. Prije raspisivanja natječaja prije jedno 7-8 mjeseci. Da je u međuvremenu

Napravljena procjena koja je prošla proceduru

I županijsku komisiju sa 256eura po kvadratu. Ne mislim da je malo, dapače mi u ulici Ante Starčevića plaćamo manje kad otkupljujemo zemljište. Natječaj je u tijeku, otvorene su ponude, ima dva dana, zato nije a ovoj sjednici jer nije bilo u roku. Dok se natječaj ne zaključi ne bi tu puno komentira. Tako da evo to je šta se tiče ovog pitanja. Pitao sam dogradonačelnika za ovo drugo pitanje rekao je da će pismeno odgovoriti na ovo pitanje.

Nakon proteka aktualnog sata Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim je utvrdio kako na objavljeni dnevni red nisu zaprimljene primjedbe na što je vijećnik Ivan Tironi istaknuo kako je u predloženim točkama od 8. do 13. – za izvješća ustanova pogrešno navedeno da se daju izvješća za 2023. godinu umjesto za 2022. godinu.

Navedeni prijedlog je prihvaćen, te je Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim dao na glasovanje prijedlog da se u točkama od rednog broja 8. do rednog broja 13. ispravi godina iz „2022.“ u „2023.“ koji prijedlog je jednoglasno prihvaćen, te nakon navedene izmjene, usvojeni dnevni red glasi:

Dnevni red

-Zapisnik sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira

- 1. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2023. godinu**
 - 1.1. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2023. godinu**
 - 1.2. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2023. godinu**
 - 1.3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada Trogira za 2023. godinu**
 - 1.4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Trogira za 2023. godinu**
 - 1.5. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim društvenim djelatnostima Grada Trogira za 2023. godinu**
 - 1.6. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba sportu i tehničkoj kulturi**

Grada Trogira za 2023. godinu

- 1.7. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Trogira za 2023. godinu**
- 2. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Trogira za 2022. godinu**
- 3. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Trogira za razdoblje od 01. srpnja 2022. godine od 31. prosinca 2022. godine**
- 4. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika gradske uprave Grada Trogira**
- 5. Prijedlog odluke o određivanju plaće i drugim pravima iz rada te naknade za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Trogira**
- 6. Izvješće o radu Trogir Holding d.o.o. za 2022.g. – Trogir Holding d.o.o.**
- 7. Izvješće o stanju sigurnosti na području grada Trogira (PP Trogir)**
- 8. Financijski izvještaj i izvještaj o radu JU Sportski objekti Trogir za 2022.g.**
- 9. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Javne vatrogasne postrojbe grada Trogira za 2022.g.**
- 10. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Dječji vrtić „Trogir“ Trogir za 2022.g.**
- 11. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Muzej grada Trogira za 2022.g.**
- 12. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Gradske knjižnice Trogir za 2022.g.**
- 13. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Pučkog otvorenog učilišta Trogir za 2022.g.**
- 14. Izvješće o povjerenim komunalnim poslovima za 2022. godinu - Trogir Holding d.o.o.**
- 15. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Gradu Trogiru za 2022. godinu**
- 16. Izvješće o izvršenju Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu**
- 17. Izvješće o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u Gradu Trogiru za 2022. godinu**
- 18. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javno prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila**
- 19. Odluka o davanju komunalne opreme i uređaja na upravljanje i korištenje trgovačkom društvu Trogir Holding d.o.o.**
- 20. Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Trogira za 2023. - 2024.godinu**
- 21. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Trogira**
- 22. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Trogira za 2022. godinu**
- 23. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Ugovor o uređenju imovinsko – pravnih odnosa sa Županijskom upravom za ceste Split radi rekonstrukcije Ulice kardinala Alojzija Stepinca (ŽC 6133)**
- 24. Zaključak o prijehu ponude za zakup poslovnog prostora na adresi Trg Ivana Pavla II br. 1 (Bipa d.o.o.)**
- 25. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge na javnim tržnicama na malo u Gradu Trogiru**
- 26. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge parkiranja na uređenim javnim površinama na području Grada Trogira**

- Na Zapisnik sa 14. (četnaeste) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane 28. ožujka 2023. godine nije bilo primjedbi te se isti smatra usvojenim.

Nakon navedenoga Gradsko vijeće je pristupilo radu po točkama dnevnog reda.

TOČKA 1.

1. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2023. godinu
 - 1.1. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2023. godinu
 - 1.2. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2023. godinu
 - 1.3. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada Trogira za 2023. godinu
 - 1.4. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Trogira za 2023. godinu
 - 1.5. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim društvenim djelatnostima Grada Trogira za 2023. godinu
 - 1.6. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2023. godinu
 - 1.7. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Trogira za 2023. godinu

Privremena pročelnica Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu potraživanja Lidija Musinov uvodno obrazlaže prijedlog akata.

Utvrđuje se da je vijećnik Ivan Šustić putem elektroničke pošte na adresu vijeće@trogir.hr dana 27. lipnja 2023. godine u 2:27 sati (prije roka od 24 sata od početka sjednice), na temelju članka 38. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Trogira podnio:

AMANDMAN na 1. točku dnevnog reda:

„Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2023. godinu:

1. Posebni dio proračuna, u Razdjelu 023 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I INVESTICIJE u Glavi 02301 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I INVESTICIJE, Kapitalni projekt K100088 REKONSTRUKCIJA ZGRADE «TIMUN» U ARBANIJI U DRUŠTVENI DOM, Izvor 1.1. Opći prihodi i primici, točka 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine, a pri tom 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, u iznos Prijedloga I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2023. godinu na postojeći iznos od 26.545,00 EUR, dodaje se iznos od 200.000,00 EUR, te sada ta stavka u Prijedlogu I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2023. godinu iznosi 226.545,00 EUR. te s tim u vezi

2. Posebni dio proračuna, u Razdjelu 023 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I INVESTICIJE, u Glava 02301 UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I INVESTICIJE, Kapitalni projekt K100096 IZGRADNJA DJEČJEG IGRALIŠTA U KRTINAMA, Izvor 1.1. Opći prihodi i primici, 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine, a pri tom 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine, na utvrđeni iznos od 66.361,00 EUR iz Proračuna Grada Trogira za 2023. godinu, dodaje se 85.139,00 EUR, te sada ta stavka u Prijedlogu I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2023. iznosi 151.500 EUR.

3. Posebni dio proračuna, u Razdjelu 020 UPRAVNI ODJEL ZA LOKALNU SAMOUPRAVU I IMOVINU GRADA, Glava 02001 UPRAVNI ODJEL ZA LOKALNU SAMOUPRAVU I IMOVINU GRADA, Program 1101 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA, Aktivnost A100001 Financiranje tekućih rashoda, Izvor 1.1. Opći prihodi i primici, 3 Rashodi poslovanja, a pri tom 32 Materijalni rashodi, od utvrđenog iznosa od 520.936,00 EUR iz Proračuna Grada Trogira za 2023. godinu, oduzima se 100.000,00 EUR te sada ta stavka u Prijedlogu I. izmjena i dopuna Proračuna Grada

Trogira za 2023. iznosi 420.936,00 EUR.

OBRAZLOŽENJE

Kod Kapitalnog projekta K100088 REKONSTRUKCIJA ZGRADE „TIMUN“ U ARBANIJI

U DRUŠTVENI DOM riječ je o prostoru koji je u vlasništvu Grada Trogira, a koji već godinama propada. Tu lokaciju vidimo kao višenamjenski prostor koji bi postao centar društvenog života Arbanije. Ovaj projekt zbog činjenice da u Arbaniji nedostaje sadržaja tim više smatramo što nužnijim i hitnijim te stoga predlažemo da se već ove godine za taj projekt odvoje značajnija sredstva, odnosno da se osigura dodatnih 200.000,00 EUR.

Smatramo da za taj iznos ima prostora budući da je upravo toliki iznos Grad uštedio smanjenjem potrebe sufinanciranja izgradnje ŽC Kardinala Alojzija Stepinca. U ovom konkretnom slučaju 200.000,00 EUR predlažemo oduzeti od gore navedene stavke Materijalnih rashoda te predviđene izgradnje dječjeg igrališta u Krtinama, a za koji smatramo da je ukupan iznos od 251.500,00 EUR (od čega 151.500,00 EUR a proizvedenu dugotrajnu imovinu) dostatan.“

Na sjednici je prijedlog Amandama od predlagatelja vijećnika Ivana Šustića obrazložen i usmeno.

Gradonačelnik Ante Bilić se izjasnio da se predloženi amandman ne prihvaća.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj sudjeluje vijećnica Nives Karanušić, vijećnik Ivan Tironi, gradonačelnik Ante Bilić, vijećnik Ivan Šustić, privremena pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Ruža Kovačević Bilić.

Na sjednici je nazočno 13 (trinaest) vijećnika, kod glasovanja po podnesenom amandmanu i po prijedlogu akata iz točke dnevnog reda, nije bio nazočan vijećnik Goran Piteša i Anto Bilić.

Nakon zaključenja rasprave prvo se glasovalo o prijedlogu Amandmana na proračun vijećnika Ivana Šustića, te isti nije prihvaćen s 4 glasa „ZA“ 9 glasova „PROTIV“ i 0 glasova „SUZDRŽAN.“

Nakon glasovanja o prijedlogu Amandmana, predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim, daje na glasovanje:

1. *Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2023. godinu*
 - 1.1. *Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2023. godinu*
 - 1.2. *Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2023. godinu*
 - 1.3. *Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada Trogira za 2023. godinu*
 - 1.4. *Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Trogira za 2023. godinu*
 - 1.5. *Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim društvenim djelatnostima Grada Trogira za 2023. godinu*
 - 1.6. *Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2023. godinu*
 - 1.7. *Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u protupožarnoj i civilnoj zaštiti Grada Trogira za 2023. godinu,*

te su podneseni prijedlozi akta usvojeni s 9 glasova „ZA,“ 3 glasa „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Goran Piteša.

TOČKA 2.

2. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Trogira za 2022. godinu

Privremena pročelnica Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu potraživanja Lidija Musinov uvodno obrazlaže prijedlog akta.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj sudjeluju: vijećnik Ivan Tironi i privremena pročelnica Upravnog odjela za financije, proračun i naplatu potraživanja Lidija Musinov.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasovanje, te je isti usvojen s 10 glasova „ZA,“ 3 glasa „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 14 vijećnika, odustani vijećnik je Anto Bilić.

TOČKA 3.

3. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Trogira za razdoblje od 01. srpnja 2022. godine od 31. prosinca 2022. godine

Gradonačelnik Ante Bilić usmeno obrazlaže podneseno Izvješće o radu gradonačelnika Grada Trogira za razdoblje od 01. srpnja 2022. godine od 31. prosinca 2022. godine.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj sudjeluju: vijećnik Mateo Šćurla, vijećnik Ivan Tironi, vijećnica Nives Karanušić u ime kluba SDP-HSU-HNS-a i gradonačelnik Ante Bilić.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje Izvješća o radu gradonačelnika Grada Trogira za razdoblje od 01. srpnja 2022. godine od 31. prosinca 2022. godine na glasovanje, te je isti usvojen s 10 glasova „ZA,“ 3 glasa „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 14 vijećnika, odustani vijećnik je Anto Bilić.

TOČKA 4.

4. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika gradske uprave Grada Trogira

Gradonačelnik Ante Bilić usmeno obrazlaže podneseni prijedloga akta.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj sudjeluju vijećnik Ivan Tironi i gradonačelnik Ante Bilić.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasovanje, te je isti usvojen s 10 glasova „ZA,“ 0 glasa „PROTIV“ i 4 glasa „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 14 vijećnika, odustani vijećnik je Anto Bilić.

TOČKA 5.

5. Prijedlog odluke o određivanju plaće i drugim pravima iz rada te naknade za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Trogira

Gradonačelnik Ante Bilić usmeno obrazlaže podneseni prijedloga akta.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj sudjeluju vijećnik Ivan Tironi i gradonačelnik Ante Bilić.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasovanje, te je isti usvojen s 10 glasova „ZA,” 0 glasa „PROTIV” i 4 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 14 vijećnika, odustani vijećnik je Anto Bilić.

TOČKA 6.

6. Izvješće o radu Trogir Holding d.o.o. za 2022.g. – Trogir Holding d.o.o.

Direktor Trogir Holding d.o.o. Danijel Kukoč usmeno obrazlaže podneseno Izvješće o radu Trogir Holding d.o.o. a 2022. g.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj sudjeluju vijećnik Ivan Šustić i Direktor Trogir Holding d.o.o. Danijel Kukoč.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Trogir Holdinga d.o.o. za 2022. godinu na glasovanje, te je isti usvojen s 11 glasova „ZA,” 0 glasa „PROTIV” i 3 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 14 vijećnika, odustani vijećnik je Anto Bilić.

Po završetku ove točke u 12:01 sati Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim je predložio pauzu od 15 minuta, nakon koje je sjednica nastavljena u 12:20 sati.

TOČKA 7.

7. Izvješće o stanju sigurnosti na području grada Trogira (PP Trogir)

Načelnik Policijske postaje Trogir Marko Doljanin usmeno obrazlaže dostavljeno Izvješće o stanju sigurnosti na području grada Trogira (PP Trogir).

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj sudjeluju vijećnik Mario Juranović, vijećnik Ivan Šustić, vijećnik Ivan Tironi, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak i načelnik Policijske postaje Trogir Marko Doljanin.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog da se prihvati dano izvješće, te je isti usvojen s 13 glasova „ZA,” 0 glasa „PROTIV” i 0 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 8.

8. Financijski izvještaj i izvještaj o radu JU Sportski objekti Trogir za 2022.g.

Ravnatelj JU Sportski objekti Trogir Dubravko Škokić usmeno obrazlaže podneseni Financijski izvještaj i izvještaj o radu JU Sportski objekti Trogir za 2022.g.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj sudjeluju vijećnik Mateo Šćurla, vijećnik Ivan Tironi, vijećnik Goran Piteša i Ravnatelj JU Sportski objekti Trogir Dubravko Škokić.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Financijskog izvještaja i izvještaja o radu JU Sportski objekti Trogir za 2022.g., te je isti usvojen s 11 glasova „ZA,“ 0 glasova „PROTIV“ i 2 glasova „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 9.

9. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Javne vatrogasne postrojbe grada Trogira za 2022.g.

Zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe grada Marin Buble usmeno obrazlaže podneseni Financijski izvještaj i izvještaj o radu Javne vatrogasne postrojbe grada Trogira za 2022.g.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj nije bilo prijavljenih za raspravu.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Financijskog izvještaja i izvještaja o radu Javne vatrogasne postrojbe grada Trogira za 2022.g., te je isti usvojen s 13 glasova „ZA,“ 0 glasa „PROTIV“ i 0 glasa „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 10.

10. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Dječji vrtić „Trogir“ za 2022.g.

Ravnateljica Dječjeg vrtića „Trogir“ Lovorka Buotić usmeno obrazlaže podneseni Financijski izvještaj i izvještaj o radu Dječji vrtić „Trogir“ za 2022.g.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj je sudjelovao vijećnik Mario Juranović i ravnateljica Dječjeg vrtića „Trogir“ Lovorka Buotić

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Financijskog izvještaja i izvještaja o radu Dječjeg vrtića „Trogir“ za 2022.g., te je isti usvojen s 10 glasova „ZA,“ 0 glasa „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 12 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić, Siniša Stojan i Goran Piteša.

TOČKA 11.

11. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Muzeja grada Trogira za 2022.g.

Ravnateljica Muzeja Grada Trogira dr. sc. Fani Celio Cega usmeno obrazlaže podneseni Financijski izvještaj i izvještaj o radu Muzeja grada Trogira za 2022.g.

Po otvorenoj raspravi za ovu točku dnevnog reda nije bilo prijavljenih za raspravu.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Financijskog izvještaja i izvještaja o radu Muzeja grada Trogira za 2022.g., te je isti usvojen s 10 glasova „ZA,” 0 glasa „PROTIV” i 2 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 12 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić, Siniša Stojan i Goran Piteša.

TOČKA 12.

12. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Gradske knjižnice Trogir za 2022.g.

Ravnateljica Gradske knjižnice Trogir Sanda Marlais Buble, prof. usmeno obrazlaže podneseni Financijski izvještaj i izvještaj o radu Gradske knjižnice Trogir za 2022.g.

Po otvorenoj raspravi za ovu točku dnevnog reda nije bilo prijavljenih za raspravu.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Financijskog izvještaja i izvještaja o radu Gradske knjižnice Trogir za 2022.g., te je isti usvojen s 10 glasova „ZA,” 0 glasa „PROTIV” i 2 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 12 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić, Siniša Stojan i Goran Piteša.

TOČKA 13.

13. Financijski izvještaj i izvještaj o radu Pučkog otvorenog učilišta Trogir za 2022.g.

Vršiteljica dužnosti ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta Trogir Tamara Ognjenović usmeno obrazlaže podneseni Financijski izvještaj i izvještaj o radu Pučkog otvorenog učilišta Trogir za 2022.g.

Otvora se rasprava po ovoj točki dnevnog reda u kojoj sudjeluju vijećnik Mateo Šćurla i vršiteljica dužnosti ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta Trogir Tamara Ognjenović.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasanje Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Financijskog izvještaja i izvještaja o radu Pučkog otvorenog učilišta Trogir za 2022.g., te je isti usvojen s 10 glasova „ZA,” 0 glasa „PROTIV” i 3 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 14.

14. Izvješće o povjerenim komunalnim poslovima za 2022. godinu - Trogir Holding d.o.o.

Direktor Trogir Holding d.o.o. Danijel Kukoč usmeno obrazlaže podneseno Izvješće o radu Trogir Holding d.o.o. a 2022. g.

Otvora se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj sudjeluju vijećnik Mateo Šćurla i Direktor Trogir Holding d.o.o. Danijel Kukoč.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasanje Prijedlog Odluke o usvajanju se Izvještaja Trogir holding d.o.o. o povjerenim

komunalnim poslovima za 2022. godinu, te je isti usvojena s 11 glasova „ZA,” 0 glasa „PROTIV” i 2 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 15.

15. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Gradu Trogiru za 2022. godinu

Privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i investicije Ivan Meštrović usmeno objedinjeno obrazlaže podnesena izvješća pod točkama 15., 16. i 17. dnevnog reda.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj sudjeluju vijećnik Ivan Tironi i privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i investicije Ivan Meštrović.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Gradu Trogiru za 2022. godinu, te je isti usvojen s 10 glasova „ZA,” 1 glas „PROTIV” i 2 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 16.

16. Izvješće o izvršenju Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu

Privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i investicije Ivan Meštrović je podnio usmeno objedinjeno obrazloženje za točke 15., 16. i 17. dnevnog reda.

U objedinjenoj raspravi po točkama 15., 16. i 17. dnevnog reda su sudjelovali vijećnik Ivan Tironi i privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i investicije Ivan Meštrović.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, te je isti usvojen s 10 glasova „ZA,” 1 glas „PROTIV” i 2 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 17.

17. Izvješće o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u Gradu Trogiru za 2022. godinu

Privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i investicije Ivan Meštrović je podnio usmeno obrazloženje za točke 15., 16. i 17. dnevnog reda.

U objedinjenoj raspravi po točkama 15., 16. i 17. dnevnog reda su sudjelovali vijećnik Ivan Tironi

i privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i investicije Ivan Meštrović.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasovanje Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u Gradu Trogiru za 2022. godinu, te je isti usvojena s 10 glasova „ZA,“ 1 glasa „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 18.

18. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javno prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila

Privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i investicije Ivan Meštrović usmeno obrazlaže prijedlog akta.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj nije bilo prijavljenih za raspravu.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasovanje, te je isti usvojen jednoglasno s 13 glasova „ZA,“ 0 glas „PROTIV“ i 0 glasa „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 19.

19. Odluka o davanju komunalne opreme i uređaja na upravljanje i korištenje trgovačkom društvu Trogir Holding d.o.o.

Privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i investicije Ivan Meštrović usmeno obrazlaže prijedlog akta.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj nije bilo prijavljenih za raspravu.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasovanje, te je isti usvojen jednoglasno s 13 glasova „ZA,“ 0 glas „PROTIV“ i 0 glasa „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 20.

20. Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Trogira za 2023. - 2024.godinu

Privremena pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti usmeno obrazlaže prijedlog akta.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj nije bilo prijavljenih za raspravu.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasovanje, te je isti usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA,“ 0 glas „PROTIV“ i 0 glasa „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 21.

21. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Izmjena i dopuna Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Trogira

Zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe grada Marin Buble usmeno obrazlaže prijedlog akta.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj nije bilo prijavljenih za raspravu.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasovanje, te je isti usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA,” 0 glas „PROTIV” i 0 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 22.

22. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Trogira za 2022. godinu

Predsjednica Savjeta mladih Grada Trogira Dora Maravić usmeno obrazlaže prijedlog akta.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj nije bilo prijavljenih za raspravu.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasovanje, te je isti usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA,” 0 glas „PROTIV” i 0 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 23.

23. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Ugovor o uređenju imovinsko – pravnih odnosa sa Županijskom upravom za ceste Split radi rekonstrukcije Ulice kardinala Alojzija Stepinca (ŽC 6133)

Privremeni pročelnik Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i imovinu grada Dujo Odžak usmeno obrazlaže prijedlog akta.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj nije bilo prijavljenih za raspravu.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasovanje, te je isti usvojen jednoglasno s 13 glasova „ZA,” 0 glas „PROTIV” i 0 glasa „SUZDRŽAN.”

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 24.

24. Zaključak o prijehu ponude za zakup poslovnog prostora na adresi Trg Ivana Pavla II br. 1 (Bipa d.o.o.)

Privremeni pročelnik Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i imovinu grada Dujo Odžak usmeno obrazlaže prijedlog akta uz prijedlog ispravka teksta odluke umjesto kako je navedeno: „po cijeni od 21,83 kn/m² mjesečno,“ ispravno glasi: „po cijeni od 21,83 eura/m² mjesečno, a koju izmjenu teksta je prihvatio i gradonačelnik Ante Bilić, odnosno predložio da akt daje na glasovanje s navedenom izmjenom.

Otvara se rasprava po točki dnevnog reda u kojoj su sudjelovali vijećnik Ivan Tironi, vijećnik Ivan Šustić, privremeni pročelnik Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i imovinu grada i gradonačelnik Ante Bilić.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje prijedlog akta na glasovanje, te je isti usvojen s 12 glasova „ZA,“ 0 glas „PROTIV“ i 1 glas „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 25.

25. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge na javnim tržnicama na malo u Gradu Trogiru

Direktor Trogir Holding d.o.o. Danijel Kukoč objedinjeno usmeno obrazlaže prijedlog akta za 25. i 26. točku Dnevnog reda.

U objedinjenoj raspravi po točkama 25. i 26. u kojoj sudjeluje vijećnik Ivan Tironi, vijećnik Ivan Šustić, vijećnik Frane Žižak, vijećnik Mateo Šćurla i Direktor Trogir Holding d.o.o. Danijel Kukoč.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasovanje Prijedlog Odluke o usvajanju se Izvještaja Trogir holding d.o.o. o povjerenim komunalnim poslovima za 2022.godinu, te je isti usvojena s 11 glasova „ZA,“ 0 glasa „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

TOČKA 26.

26. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge parkiranja na uređenim javnim površinama na području Grada Trogira

Direktor Trogir Holding d.o.o. Danijel Kukoč objedinjeno usmeno obrazlaže prijedlog akta za 25. i 26. točku Dnevnog reda.

U objedinjenoj raspravi po točkama 25. i 26. u kojoj sudjeluje vijećnik Ivan Tironi, vijećnik Ivan Šustić, vijećnik Frane Žižak, vijećnik Mateo Šćurla i Direktor Trogir Holding d.o.o. Danijel Kukoč.

S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim daje na glasovanje Prijedlog Odluke o usvajanju se Izvještaja Trogir holding d.o.o. o povjerenim komunalnim poslovima za 2022.godinu, te je isti usvojena s 11 glasova „ZA,“ 0 glasa „PROTIV“ i 2 glasa „SUZDRŽAN.“

Na sjednici je nazočno 13 vijećnika, odustani vijećnici su Anto Bilić i Siniša Stojan.

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim zaključuje 15. sjednicu Gradskog vijeća u 14:11 sati.

Zapisnik vodila:
Ivana Sorić



Predsjednik Gradskog vijeća
Toni Zulim

